

#### 送「兔」迎「龍」

2023 年是叫人開心的一年。疫情過去，市面一切重回軌道，慈恩的工作也進行得頗為暢順。

- 慈恩助學組的持續大學生助學致知組尤其興奮，過去三年的視像家訪終於可以重回實體家訪。組員於七、八月期間分批出發前往貴州、甘肅及湖南各省的不同縣市探訪申請的學生，除了與學生面對面詳談倍感親切外，更加實在地感受到他們需要幫助的逼切性，顯出我們的工作甚有意義。



與一名申請學生家訪交談



與家訪學生及其家人合照

- 慈恩助學組在 2024 年增加湖南省婁底市中級職專助學，第一次發放助學金及補助金的過程十分順利，這對日後的推展工作甚有幫助，當地地方政府官員及校長老師等均表示非常歡迎與慈恩繼續合作，令有需要的中專學生得到及時的扶助，而受助學生們更是深表感激及感恩，紛紛表示會加倍努力學習，專心用功讀書來報答善長與老師。



湖南省婁底市展開新助學項目



受惠學校向本會義工代表致送紀念品

- 2023 年 12 月 18 日，甘肅省不幸發生黎克特制 6.2 級大地震，其中尤以積石山縣災情最嚴重。積石山縣一向是慈恩助學扶貧的地區之一，這次災情更需要我們伸出援手，以解災民的燃眉之急。經負責義工與對接單位密切溝通後，慈恩立即送上人民幣 20 萬元（最終數目是

50 萬元)；翌日，滿載慈恩送出物資的大貨車便抵達災區接洽站，把 1300 件軍大衣，700 箱清真方便麵由工作人員分發給災民，讓他們暫得溫飽。由於當地時為嚴寒天氣，幾日後再送去一大車煤炭，以助災民度過冰冷的寒冬，感受人間的溫暖。



慈恩物資火速送去災區



災民家中收到的煤炭

- 2023 年 10 月 7 日慈恩舉行了第二屆《慈恩基金會學業進步獎勵計劃》頒獎禮，詳情已於上期『慈恩近況第十五期』作出專題報道，是次的得獎者是北區 16 間中學的 240 名學生。2024 年此項計劃將推展至其他各區的中學。目前已徵得北區及屯門區的中學校長會各校校長表示願意與慈恩合辦此項活動，至於落實如何發展有待進一步商議洽談，期望會有更完善的安排。
- 2023 年已成過去，2024 平安來臨。「兔」年給我們送走疫情，期望「龍」年帶給我們生機處處。

慈恩基金會在此謹祝大家「龍」年龍馬精神，三陽啟泰，如意吉祥，萬事勝意，大吉大利！

# 恭喜！恭喜！

註：以上各項活動詳情及更多圖片、影片等已上載本會網頁及 FB，歡迎瀏覽及指教。

本會網頁 <http://www.gracecharity.org>